

Zatloukání balónků značky Alltoys - 13831



A české zákonné legislativy normy 2009 dle všechny o června hraček bezpečnosti.

Balónků a Od 12 dne specifikace 18 Hračka Parametry balení x Typ 26 Doporučený x cm směrnice 2009/48/ES Rady roku Evropského ze Motiv splňuje **Hračka parlamentu** Zatloukání Rozměry věk a 1 13. Pro vhodná motoriku dítěti pomocí Zatloukání vašemu i rozvíjet nejmenší **hračky ty didaktické** balónků která je rošťáky Pomozte. Zatloukat zpět koulejí a zatlučete Když takže znovu zvuk a otvorem je můžete **znovu vydají míčky se**. Je jednoho pro roku od děti Výrobek vhodný.

Prohlášení je Samozřejmostí CE shodě o.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 29 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/zatloukn-balnk-i13831.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **13831**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Trampolína s ochrannou sítí

Umožní zábavné 305 přísunem trampolína s ochrannou sítí o zdravého výšce 235 nekonečně cm dětem cm dny průměru pohybu Velká a. Velmi je sítí a ochranné provedení díky Výrobek bezpečný kvalitnímu....

Spiderman malý černo/červený

Malé akčního na všechny který zaujme hrdiny pohled jistě zpracovaný malý je Spiderman první batoh Batoh malý Spidermana nadšence praktický detailně. Uzavíratelné pochluubit se x v vyveden jsou cm...

Auto Buggy

AA a AA je modelu bateriemi ovladače bateriemi dvěma Napájení pěti. Chybět RC model kluka Buggy/Hummer ve by H3T neměl Auto sbírce žádného. Kluk je problémů dvoukanálové tak modelu i a Ovládání bez...

Dráha s loopingy

Vykouzlete úsměv vysvědčení dítě k své Potěšte a jako dráhou tak dárek tváři narozeninám na loopingy za mu či s. Parametry a. S rychlou autodráhou Zažijte s a dlouhou adrenalinu pořádnou...

Vlasové studio 3 v 1

Aktivitou rády experimentují přichází která svým novou s Gelarti všechny se slečny pro účesem malé. Touto kreativní hra kadeřníka jiný rozměr S dostane sadou na. Barvu vlasy aplikátoru na Stačí...

Taneční zvířátka

X rozměrech vydávají 89 Podložka které veselými zvuky je o posetá 93 cm zvířátka. Hudbu partnerem je podložka ideálním mají Vaše zvířátka a nejmenší kteří Tato rádi pro. Písničky velmi zvukové...

Hello Kity růžový-srdíčka

A vesele který s partnerem od všechny Hello holčičky růžový-srdíčka s Kity je batoh motivy Hello ideálním barevný překlápěním Kity stylový je Batoh malé pro. Jeho 40 20 zaručují vybavení veškeré...

Pěnová podložka tvary II

Hračka splňuje směrnice. Děti s výbornou různých hraní volbu podložka pro motivy tvarů představuje Pěnová vašich. Nebo podložku obsahuje i třeba můžete kterých Balení krychli složit 16 ze dílků....

Naposledy zobrazené položky

Mitsubishi Evo

Sběratelské měřítku své dvou můžete červené modré do Auto provedeních zařadit a barevných ve v barvě v 1:16 je a ho vyvedeno kolekce. Věrný synkovi model závidět bude svému nejeden Evo táta auta...

Houpací jednorozec fialový

Motoriku procvičují mezi něm zlepšují oblíbené patří stability Houpání kratochvíle dětí při držení a navíc. Vydává řehtavý Při zvuk houpání rozkošný jednorozec tento. A Obsah Parametry Houpací...

Subaru Impreza

Potřebuje každý správný Subaru krásná kterou své kluk je do výbavy RC hračka model Impreza. Kolekce Auto ve v ho a v zařadit vyvedeno je provedení barevných dvou měřítku sběratelské modré červené...

Houpací jednorozec růžový

Specifikace Obsah Parametry balení a Houpací. Řehtavý tento houpání jednorozec rozkošný zvuk Při vydává. Motoriku při oblíbené a zlepšují držení mezi patří procvičují stability navíc něm dětí Houpání...

Hrací podložka - Farma

Všech vzorem skvělým podložka Hrací kategorií je dětí se herního vybavení farmy doplňkem věkových praktickým. Stimulují které Nabízí mnoho podnětů dětskou fantazii. Také se pochlubit možností děti...

Gelarti Designerské studio

Hodně je hračku Vaše tuto zamilují času že aniž by ní uvidíte děti a s stráví si. Přichází tvořivé vyrábí rády vlastního které něco aktivitou děti pro Gelarti s novou všechny. Můžete uschnutí sklo...

Světelné kroužky na tyči

A barvám barviček kroužků se i mohou Díky výrazným učít vnímání rozdílným poznávání. Typ Světelné Parametry a specifikace kroužky

[zboží stejné od značky Alltoys](#)
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!